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23 лют. 2024 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-

99#Text (дата звернення: 01.05.2024). 

3. Національне положення (стандарт) бухгалтерського 

обліку 7 «Основні засоби»: Наказ Міністерства фінансів 

України від 27.04.2000 р. № 92: станом 29 лип. 2022 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00#o18 (дата звернення: 

01.05.2024). 

4. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку 

основних засобів: Наказ Міністерства фінансів України від 

30.09.2003 р. № 561: станом 18 жовт. 2022 р. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0561201-03#n10 (дата 

звернення: 01.05.2024). 
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ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ 

 

Головним завданням бухгалтерського обліку є 

забезпечення повною та достовірною інформацією всіх 

зацікавлених сторін: керівництво для прийняття 

обґрунтованих рішень, інвесторів і кредиторів для співпраці з 

підприємством, податкових органів про нарахування і сплату 

відповідних податків. Бухгалтерський облік виступає 

основним показником фінансового стану підприємства і грає 

ключову роль у економіці в цілому [1]. 

Для того, щоб ведення бухгалтерського обліку 

відбувалися належним чином, створена система його 
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регулювання, яка протягом тривалого часу змінювалася і 

вдосконалювалася.  

В Україні законодавство у сфері  обліку представлене 

Законом «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні» [2], Національними положеннями (стандартами) 

бухгалтерського обліку, Положеннями (стандартами) 

бухгалтерського обліку, підзаконними нормативно-правовими 

актами, які регулюють галузеву специфіку облікового 

відображення окремих об’єктів та порядок подання й 

оприлюднення бухгалтерської звітності. 

Чільне місце серед цих нормативних документів 

належить положенням  (стандартам) бухгалтерського обліку, 

які представляють собою сукупність правил, принципів і 

методів, що визначають порядок ведення бухгалтерського 

обліку і складання фінансової звітності на підприємствах. 

Всього розроблено тридцять чотири стандарти. Їх 

впровадження в практику бухгалтерського обліку 

супроводжується виникненням певних проблемних моментів, 

через що виникає необхідність  систематичного 

удосконалення і внесення змін. Цей процес здійснюється вже 

не один рік і триватиме до тих пір, доки існуватимуть 

стандарти обліку, адже щодня економіка світу розвивається, 

зазнає перетворень, які вони повинні враховувати. 

Зокрема, в умовах сьогодення потребують вирішення 

такі проблемні моменти. По-перше, продовження гармонізації 

національних і міжнародних стандартів , що необхідно для 

належної міжнародної інтеграції та співпраці з іноземними 

партнерами [3]. Ця проблема обумовлена недостатньою 

увагою до деталей та відсутністю чіткого механізму взаємодії 

між українськими та міжнародними стандартами. Наприклад, 

різні тлумачення певних понять або відмінності у методах 

оцінки можуть призводити до суттєвих розбіжностей у 

фінансовій звітності між українськими підприємствами та 

їхніми зарубіжними колегами. Це важливе питання, оскільки 
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недостатня гармонізація може породжувати непорозуміння та 

ускладнювати міжнародні ділові відносини.  

По-друге, необхідні зміни в організації підготовки 

бухгалтерських кадрів. Міжнародний досвід і практика 

показують, що післядипломна підготовка й процес постійного 

підвищення кваліфікації практикуючих бухгалтерів – це 

прерогатива професійних бухгалтерських організацій.  

В Україні потрібно створити систему постійного 

підвищення бухгалтерських кадрів, яка б відповідала 

міжнародним вимогам, а саме стандартам освіти Міжнародної 

федерації бухгалтерів. Мета такої системи – кваліфікаційний 

рівень професійного бухгалтера як загальноприйнятий у 

міжнародній практиці має відповідати європейському рівню [4]. 

По-третє, вагомою проблемою є мінливість українського 

законодавства з питань обліку і оподаткування. Постійні зміни 

у нормативно-правовій базі, що стосуються бухгалтерського 

обліку, створюють складне та нестабільне середовище для 

бухгалтерів та підприємств. Ця нестабільність у законодавстві 

ставить перед бухгалтерами численні виклики та завдання. 

Вони повинні постійно оновлювати свої знання та навички, 

щоб відповідати новим вимогам та визначенням. Це вимагає 

від них великої уваги при виконанні своїх обов'язків, оскільки 

навіть найдрібніша помилка може мати серйозні наслідки у 

звітності та фінансових показниках підприємства. Крім того, 

така постійна змінність може призвести до збільшення витрат 

на навчання та підготовку персоналу, оновлення програмного 

забезпечення й зміну процесів бухгалтерського обліку. Це 

може стати додатковим фінансовим та часовим 

навантаженням для підприємств, особливо для малих та 

середніх підприємств, які не завжди мають достатні ресурси, 

щоб швидко адаптуватися до змін. 

Для вирішення окреслених проблем доцільно: 

- впровадити план заходів з гармонізації національного 

законодавства з міжнародними стандартами бухгалтерського 
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обліку (МСФЗ). 

- сприяти розвитку професійної спільноти та підтримка 

професійних організацій у впровадженні міжнародних 

стандартів. 

- удосконалити систему постійного професійного 

навчання та підвищення кваліфікації бухгалтерських 

працівників. 

- залучати молодь до професії бухгалтера через 

програми стажування та навчання. 

- розробити та впровадити механізми систематизації та 

узагальнення змін у законодавстві з бухгалтерського обліку. 

- забезпечити відкритий конструктивний діалог між 

урядом, бізнесом та професійними спілками для вирішення 

проблем й узгодження нових законодавчих актів. 

Ці рекомендації спрямовані на покращення правового 

регулювання бухгалтерського обліку в Україні, забезпечення 

стабільного та прозорого середовища для розвитку 

бухгалтерської професії, бізнесу й економіки країни загалом. 
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КІБЕРБЕЗПЕКА БАНКІВ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ 

 

Від початку війни, в Україні збільшилась кількість 

кібератак, які охопили державні установи, приватні організації 

та громадян. Особливо важливим є готовність та реагування 

на інциденти для банків, які є частиною критичної 

інфраструктури. Таке збільшення загроз в кіберпросторі 

змушує підвищити рівень захисту та розробити плани 

реагування на кіберінциденти. Фінансова система України 

продовжує боротись із викликами війни, незважаючи на 

збитки. Боротьба із наслідками також важлива частина 

забезпечення економічної безпеки країни. На даний момент 

НБУ успішно протистоїть викликам війни. 

28 червня 2017 року правління Нацбанку прийняло 

постанову №95, якою затверджено Положення про 

організацію заходів із забезпечення інформаційної безпеки в 

банківській системі України. Саме ця постанова вперше 

передбачила регулювання Національним банком питань 

безпеки інформації і кіберзахисту, шляхом визнання 

обов’язкових вимог. Ці заходи включають в себе: захист від 
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